



《亲子周刊》官方微信公众账号

第二届“寻找最美幼教工作者”

主办单位：晋江市教育局 晋江经济报社

“最美”专访引读者热议

近日,由晋江市教育局、晋江经济报社主办的第二届“寻找最美幼教工作者”专栏报道已启动宣传...

采访中记者发现,陈玉梅30年的幼教之路,可以说是晋江幼教行业发展的一个缩影...

除此之外,大家对幼儿园老师这份职业的态度也发生了很大的变化...

对此,晋江市第三实验幼儿园的赖雅玲老师也颇有同感...

读者互动墙

上周,第二届“最美幼教工作者”专访报道启动。在一线坚守26年的保健医生刘志荣...

@今天也是小和尚:这么温暖、尊重孩子的老师真是太好了,值得学习。

@阿珠:我女儿口中的李老师说,每次上了李老师的课,总是回来念叨,可见他很喜欢李老师的课。

@佚名:李老师说用乐观、积极、温暖的言行,带动着一批又一批的幼儿...

@刁玉:儿子读幼儿园的时,回来经常说起小刘医生。现在,儿子已经毕业了...

@A惠:一声“小刘医生”听了二十几年,多么熟悉的称呼啊,她是晋江幼教保健界的领军者。

@迷妹儿:温暖的小刘医生,永远守护着孩子们的健康。

@晓敏:认真负责、勤勤恳恳、任劳任怨的小刘医生,每个孩子都是她心中的宝贝。

上期精彩回顾



刘志荣老师



李婉清老师

致敬“最美幼教工作者” 招商银行 宠物主题储蓄卡 您的笑容价值百万 金榜口腔助力“最美幼教”

推荐渠道

本报开通的社会推荐通道,仍持续面向社会大众开放。如果你身边的在在职在岗一线幼教工作者...



晋江市第三实验幼儿园赖雅玲:孩子喜爱的“全能型”老师



三年一届,三年一别。今年6月底,在坚守幼教行业的第23个年头,赖雅玲送走了她所带的第7届孩子...

们对她说出这些话时,她才发觉,这并不是书面上“煽情”的话语。在感动之余,赖雅玲紧接着就是一阵不舍...

重逢毕业季 心中百般滋味

恰到一年毕业季。记者采访赖雅玲时,她正忙着和孩子们练习毕业诗、拍毕业照。聊起在一线的点滴,赖雅玲忍不住分享了当下的心情...

为了让孩子们快乐的幼儿园时光定格永恒,赖雅玲费了不少心思。在筹备孩子们的毕业照拍摄时,她带着摄影师走遍了幼儿园的各个角落...



“最美”档案

姓名:赖雅玲 所在园:晋江市第三实验幼儿园 工作年限:23年 获奖情况:曾获得泉州名师、晋江市优秀班主任、教坛新秀、优秀共产党员、晋江市梅岭街道先进德育教师...

晋江市罗山街道乐贝尔幼儿园陈玉梅:扎根幼教30年 所到之处香满园



从1992年投身幼教行业至今,陈玉梅从一线的幼儿园老师、年段长到园长,再到两所幼儿园的创办者,尽管角色一直在变化着,但热爱幼教事业的初心始终不变...

在加班,校长常劝我们‘幼儿园的工作不用老是加班,把孩子看好就可以了’。后来,校园的布置得到许多家长的夸赞,他们也更愿意把孩子送来上学了...

踩着自行车入户 学前教育践行者

1992年9月,陈玉梅刚参加工作。“当时,罗山街道社区社社宗小学的大礼堂内,用窗帘布隔开了2个幼儿班。我在这里一教就是十几年...”

除了校舍环境的不断提升,家长的教育观念也悄悄地发生着改变。“当时,因为还没有电话,我们就找村大队要了人口普查的花名册...

在陈玉梅看来,既然选择了这个岗位,就要全力以赴地把工作做好。“由于没有经费,我们经常去捡废纸、糖果纸,洗洗晒晒后再进行环境布置。看到我们

的时间,入学的孩子数量上升到了三四百个,周边社区的孩子也都往我们幼儿园里送。2012年底,我萌生了将之创建成晋江市示范性幼儿园的想法...

一次偶然的契机,罗山街道罗裳社区村两委找到了她。由于该社区学龄儿童较多,为满足社区孩子的就学需求,就委托陈玉梅创办了军民幼儿园...

“我受得刚创办时就有200多个孩子入学,过了一年的时间,入学的孩子数量上升到了三四百个,周边社区的孩子也都往我们幼儿园里送。2012年底,我萌生了将之创建成晋江市示范性幼儿园的想法...

两度办园经历 谱写动人故事

十几年的时光,转眼即

“最美”档案



姓名:陈玉梅 所在园:晋江市罗山街道乐贝尔幼儿园 工作年限:30年 获奖情况:她带领的幼儿园,曾荣获“晋江市示范性幼儿园”“泉州市示范性幼儿园”“福建省保教改革建设幼儿园”基地等称号。

晋江经济报亲子驿站 实践基地 中国品牌之都·亲子推荐品牌

晋江科林绘本馆 Colin

地址:晋江市华泰小区天渔湾港三楼科林绘本馆 晋江市金井豪景嘉园1号一楼35号 晋江市深沪镇狮峰村中埭区96号三楼 晋江市英林镇英林村龙英路968-3号

SM三楼 小小世界亲子街区 24家亲子品牌 伴你成长



利讯集团·BOOGIE BEAR卜吉熊中国区全品类独家运营商 中国区全品类授权合作 咨询热线:400-127-6888

晋江市实验幼儿园 毕业周系列活动精彩上演 萌娃放飞毕业小心愿

本报讯 在草坪上,和小伙伴最后踢的那场足球赛,呐喊声仍萦绕在耳旁;在操场上,炎炎烈日底下的水枪大战,一触即发;在小剧场内,和同学们最后一起表演深情的毕业诗...

记者了解到,在毕业周来临前,该园开展“在幼儿园的最后一周,你想怎么过?”的问卷调查活动。孩子们通过讨论,罗列了很多的毕业心愿,并通过投票表决的方式,选出每个班的毕业周活动...

在,在水枪大战中,该园大班段的孩子们个个全副武装——穿好泳装、戴好泳镜、举起水枪,以班级为单位“开战”。现场,身着各色泳装的孩子犹如一个个跳动的“彩色音符”,在幼儿园的操场上奔跑着、欢笑着;在创意签名T恤中,孩子们在T恤的正面签下自己的名字,还绘上了好看的图案来装饰,并邀请同伴在衣服背面签字...

该园园长陈雨坤告诉记者,6月份的毕业季在2022年学前教育宣传月《幼小衔接,我们在行动》背景下,幼儿园精心谋划毕业周活动,把主动权交给了孩子,由他们来商量、讨论,决定怎么过一个比较有意义的毕业活动。当小学的画卷在孩子们面前徐徐展开,希望晋江实验幼儿园幼小衔接行动能让孩子们有更多的底气面对小学生活,让孩子像呼吸一样自然地平稳过渡,成为一个自信、快乐的小学生,迎接又一次新的挑战。

